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Eko Certifikát sumarizuje výsledky, ktoré prostredníctvom systému OZV ENVI - PAK 
dosiahla za rok 2023 vaša spoločnosť

Prístup pre obyvateľov k triedenému zberu – k množstvám obalov a neobalových výrobkov, ktoré výrobca 
uvádza na trh, pripadá na základe prepočtu stanoveného zákonom o odpadoch príslušný počet obyvateľov, 
pre ktorých vaša spoločnosť financuje triedený zber v slovenských mestách a obciach. Vašou zásluhou bol 
zabezpečený bezplatný prístup k triedenému zberu pre uvedený počet obyvateľov. 

Množstvo vyvezených kontajnerov – každý výrobca združený v OZV ENVI - PAK sa podieľa na zabezpečení 
pohodlnej infraštruktúry na triedený zber pre obyvateľov miest a obcí. V niektorých je zber realizovaný 
prostredníctvom 1100-litrových kontajnerov, v iných 120, respektíve 240 litrových kontajnerov, v mnohých je 
triedený zber vykonávaný s využitím vriec. V Eko Certifikáte je uvedený prepočet na 1100-litrové kontajnery, 
ktorých vývoz ste za rok uhradili.

Vyzbieraný triedený komunálny odpad – ide o množstvo vyzbieraného komunálneho odpadu, ktorého zber 
ste zapojením sa do systému triedeného zberu vrátane jeho financovania zabezpečili.

Recyklovaný komunálny a priemyselný odpad – v Eko Certifikáte je uvedené množstvo recyklovaného 
komunálneho odpadu z obalov a neobalových výrobkov a priemyselného odpadu z obalov, ktoré boli vďaka 
vám recyklované.

Úspora CO2 – uvedená úspora CO2 bola vypočítaná metodikou vyvinutou spoločnosťou BIO by Deloitte pre 
25 európskych organizácií zodpovednosti výrobcov združených v asociácii PRO EUROPE a uvádza údaj, ktorý 
ste usporili zapojením sa do systému OZV ENVI - PAK za príslušný rok. Zásluhou triedeného zberu 
a recyklácie odpadov z obalov vám pripadá podiel na celkovej úspore CO2 a skleníkových plynov. Pre 
konkrétnejšiu predstavu je táto úspora prepočítaná na počet jázd bežným osobným autom okolo 
Slovenska.

Napriek celoslovenskému trendu poklesu vyzbieraných a zhodnotených množstiev odpadov sa systému 
ENVI - PAK podarilo udržať nadpriemernú mieru zberu, a to v rozsahu takmer 57 kg/obyv., pričom priemerný 
občan Slovenska vyzbieral za rok 53,6 kg.

Až 97 % vyzbieraných odpadov sa v systéme ENVI - PAK zhodnotilo, čo prinieslo výrazné odklonenie 
množstiev odpadu v objeme 184 tisíc ton od skládkovania. Až 90 % z tohto objemu bolo zrecyklovaných. OZV 
ENVI - PAK dlhodobo v odpadovom hospodárstve uplatňuje zásadu blízkosti, a preto zabezpečila 
zhodnotenie v rozsahu 62 % odpadov na území Slovenska.

Tieto výsledky je možné dosahovať len vďaka efektívnemu manažmentu triedeného zberu a na mieru šitým 
vzdelávacím aktivitám v oblasti triedenia odpadu, ktoré OZV ENVI - PAK v mene výrobcov vykonáva 
kontinuálne viac ako 20 rokov.

Spoločne tak pomáhame Slovensku, aby sme nechali tým, čo prídu po nás, to, čo nám nechali tí 
pred nami. Ďakujeme za prejavenú dôveru a tešíme sa na ďalšiu spoluprácu. 

Tím OZV ENVI - PAK
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